
Vogel          basteln aus Papptellern 
 

Material:  

Pappteller, Kleber, Schere, Tonpapier, Tusche, Pinsel, Stifte 

evtl. bunte Federn, Glitzer, Wackelaugen 

So geht's:  

Ihr nehmt Euch den Pappteller und zeichnet erstmal den Vogel vor, 

damit Ihr wisst wie Ihr ihn ausschneiden müsst. Dann ausschneiden. 

Nun könnt Ihr Euren Vogel von beiden Seiten tuschen. Lasst die Farbe 

gut trocknen.  

In der Zwischenzeit könnt ihr den Schnabel und evtl. die Flügel 

ausschneiden, sowie die Vogelschwanzfedern und Augen. Immer 

doppelt, nämlich für die Vorderseite und Rückseite. Für die Flügel könnt 

Ihr genauso gut bunte Federn nutzen. Beklebt den Vogel mit dem 

Schnabel, Flügel, evtl. Schwanzfeder und Augen. Für die Augen könnt 

Ihr auch Wackelaugen nutzen. Euer Vogel kann einfarbig sein, bunt, 

gepunktet und vielleicht auch mit Glitzer o.ä. verziert werden.  

Nun könnt Ihr den Vogel ans Fenster hängen. 

 

Viel Spaß beim Basteln und gestalten Eures einzigartigen Vogels! 

 

     

 

 


